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Conclusiones Generales

1. Tanto el NPS como la Satisfacción General y la Calidad Académica perciben aumentos en su media general 
en relación al 2022, de 2 a 1 punto.

2. El NPS general aumenta un 5% en relación al 2022, llegando a 36%. Analizando por Campus, el aumento más 
relevante lo encontramos en Campus Viña del Mar, donde este indicador aumentó 25%.

3. Por su parte la Satisfacción aumenta 2 puntos en relación al año anterior, alcanzando los 73 puntos. En el 
caso de Campus Viña del Mar esta alza es de 9 pts, alcanzando una media de 74.

4. Calidad Académica aumenta 1 puntos respecto al 2022, alcanzando los 82 puntos de media general. 
Analizando por Campus, Campus Virtual tiene la media más alta para este ítem (93 puntos).

5. Calidad de Infraestructura alcanza una media de 74 puntos. El mismo puntaje del año anterior.

6. La subdimensión Prácticas y Evaluaciones es la mejor evaluada de la dimensión Calidad Académica, con 79 
puntos. Le sigue profesores con 77 puntos.

7. Entre las subdimensiones de aspectos administrativos la media más alta la encontramos en Ambiente, con 
una media de 85 puntos. Por otra parte la media más baja la encontramos en la subdimensión Empleo, cuya 
media es de 42 puntos.

8. Para la dimensión Calidad de Infraestructura, la subdimensión Biblioteca obtiene la media más alta con 80 
puntos. Por otro lado la subdimensión Escuela / Sede es la peor evaluada del segmento, con una media de 71 
puntos.
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Anexos: Preguntas de 
Dimensiones Globales





Anexos: Resultados de 
dimensiones por Jornada





Anexos: Resultados por 
Sede y Carreras



DIMENSIÓN

ARQUITECTURA, ARTE Y DISEÑO

CAMPUS CREATIVO
CAMPUS 
ONLINE

CAMPUS 
VIRTUAL

VIÑA DEL MAR

ARQUITECTUR
A

ARTES 
VISUALES

DISEÑO DE 
JUEGOS 

DIGITALES

DISEÑO DE 
VESTUARIO Y 

TEXTIL

DISEÑO 
GRÁFICO

PERIODISMO PUBLICIDAD PERIODISMO
DIPLOMADO 
EN INTERIOR 

DESIGN

ARQUITECTUR
A

ENCUESTAS 2023 147 59 137 128 48 114 77 32 5 119

NPS 44% 25% 22% -18% 73% 25% 43% 69% 100% 45%

Satisfacción 74 71 70 59 79 73 74 81 93 74

Ambiente 80 76 77 73 84 79 81 87 80 80

Apoyo Académico 76 74 74 64 78 69 76 82 87 77

Apoyo Administrativo 76 70 73 64 76 74 77 82 87 75

Biblioteca 85 76 79 73 86 76 83 81 80 75

Calidad Académica 83 83 79 73 87 79 85 88 93 85

Calidad Infraestructura 78 77 71 65 78 77 75 89 90 66

Curriculum 75 77 72 67 81 76 79 85 90 81

Empleabilidad 80 77 75 72 78 73 77 77 80 79

Escuela/Sede 75 63 66 62 76 72 70 84 80 72

Imagen 78 71 72 66 79 76 79 87 90 78

InfraestructuraAcadémica 79 77 67 62 80 81 79 85 80 67

Lealtad 76 70 69 59 80 72 75 83 93 76

Perfil Académico 75 71 71 64 78 74 76 78 77 75

Prácticas y evaluaciones 80 79 79 73 84 78 80 86 84 82

Profesores 76 77 76 67 81 75 79 83 87 80

Valor 59 55 52 40 63 58 59 63 90 54

Resultados Sede y Carrera



Zoom: DISEÑO DE VESTUARIO Y TEXTIL

- Diágnostico: Al analizar las verbalizaciones de la carrera con peor desempeño comparado, Diseño de 
Vestuario y Textil, los estudiantes indican que su voz no es tomada en cuenta para los cambios de mejora 
continúa en la escuela. Destacan, que la administración académica es deficiente y que en las aulas de clase 
ocurren hechos de violencia que no han sido advertidos por las autoridades correspondientes. Además, sobre la 
dimensión de Apoyo Académico, señalan fenómenos de sobrecarga con impacto directo sobre la salud mental de 
sus estudiantes, que debiesen ser advertido por sus autoridades. Por último, un llamado a mejorar en elementos 
de infraestructura, materialidad y uso de sistemas y plataformas online. 

- Solución: Incluir en instancias de escucha a los estudiantes. Se recomienda una acción proactiva y dirigida de 
las autoridades y equipos pertinentes, a estudiar dichas demandas y corroborar su veracidad en caso de ser 

ciertas. El acompañamiento permanente sobre inquietudes y requerimientos es un factor decisivo para tangibilizar 
una mayor lealtad a futuro y, en consecuencia, una mejor evaluación posterior.



Zoom: DISEÑO DE VESTUARIO Y TEXTIL

Dimensión Detractor Neutro Promotor

Apoyo administrativo 20% 16% 3%

Apoyo académico 16% 3% 6%

Infraestructura Académica 15% 16% 9%

Curriculum 15% 10% 6%

Profesores 13% 10% 30%

Sede/Campus 11% 45% 18%

Valor 7% - -

Calidad Académica 2% - 12%

Ambiente 2% - -

Imagen - - 15%

- La dimensión que más comentarios detractores tiene es Apoyo Administrativo, destacando el tema “Servicios al estudiante”:

- “En campus creativo la administración académica deja mucho que desear. No se incluye a los alumnos en los cambios, no se entrega la 
información completa ni siquiera a los docentes. No existen protocolos que protejan a los estudiantes ante situaciones de violencia en las salas y 
cuando se busca ayuda las respuestas no llegan.”

- En el caso de la dimensión Apoyo Académico, destaca el tema “Preocupación por la salud mental”

- “en hacerse cargo de la salud mental de sus estudiantes, dejar a sus estudiantes ser adultos, proporcionar implementos, infraestructura, materiales 
básicos, mejoras de sistemas y plataformas, buena comida en casino, etc. accesibilidad”
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